

Zápis

z 15. veřejného zasedání obecního zastupitelstva ve Chlenech dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích

Místo konání: místní pohostinství Chleny

Termín: 20. 04. 2017 od 19.30 hodin

Přítomni: 7 členů zastupitelstva, 15 občanů dle prezenční listiny

Jednání řídil: starosta pan Jiří Plocek

Jiří Plocek v úvodu konstatoval, že veřejné zasedání zastupitelstva bylo svoláno řádně dle zákona a bylo vyvěšeno v místech obvyklých.

Starosta konstatoval, že zasedání je schopno usnášet se ve všech bodech programu.

Dále starosta konstatoval, že ověřovatelé zápisu z minulého zasedání zápis ze dne 9.3.2017 přečetli a svým podpisem potvrdili jeho správnost a že k minulému zápisu z VZ nebyly v určené zákonné lhůtě vzneseny žádné námítky, ani připomínky.

Zapisovatelem tohoto zasedání starosta navrhl paní Kamilu Novákovou a zároveň nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 1 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

Za ověřovatele zápisu z tohoto zasedání starosta navrhl Jiřího Zemana a Petra Plocka

Starosta nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 2 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

Byla provedena volba pracovního předsednictva. Do pracovního předsednictva byl navržen starosta Jiří Plocek, Vladimír Novák

Hlasování č. 3 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

Starosta seznámil přítomné s doplněním programu zasedání o body:

Č.5 – Schválení ponechání nevyčerpaných finančních prostředků MŠ Chleny od Obce za rok 2016. A nechal o tomto hlasovat.

Hlasování č. 4 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasy

Č.6 – Schválení zveřejnění záměru o výpůjčce budovy čp.79 a části pozemku par.č.112/9, A nechal o tom hlasovat.

Hlasování č. 5 – pro 7 hlasů, proti: 0 hlasy

Program zasedání:

1. Schválení kupní smlouvy o převodu vlastnictví nemovitostí
2. Schválení dohod o vytvoření společného školského obvodu spádových základních škol a mateřských škol.
3. Schválení kupní smlouvy s úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových.
4. Schválení záměru odkupu pozemků – zahrada MŠ a přilehlé pozemky
5. Schválení ponechání nevyčerpaných finančních prostředků MŠ Chleny od Obce za rok 2016.
6. Schválení zveřejnění záměru o výpůjčce budovy čp.79 a části pozemku par.č. 112/9.
7. Informace starosty
8. Příspěvek p. Šimberského (kronikáře)
9. Diskuse
10. Usnesení
11. Závěr

Dále starosta vyzval zastupitele k případnému doplnění programu a následně nechal o tomto programu zasedání hlasovat.

Hlasování č. 6 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Program zasedání byl schválen.

Starosta navrhl, že usnesení proběhne za každým bodem programu dle jednacího řádu. A nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 7 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

K bodu 1.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitelstvo obce o schválení kupní smlouvy o převodu vlastnictví nemovitosti. Jedná se o čp. 56, v obci Chleny a jeho odkup. Poskytl prostor občanům a zastupitelstvu obce k vyjádření. Poté požádal zastupitelstvo obce k hlasování.

Hlasování č. 8 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo kupní smlouvu o převodu vlastnictví nemovitosti.

K bodu 2.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitele zákonem určené uzavírání dohod o vytvoření společného školského obvodu spádových základních škol a mateřských škol. Obec Chleny bude žádat o vytvoření společného obvodu s obcí Lhoty u Potštejna na základní a mateřskou školu a s Kostelcem nad Orlicí na základní školu. O vytvoření společného školského obvodu s obcí Chleny žádají Vrstice, Krchleby, Přestavlky. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 9 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo dohody o vytvoření společného školského obvodu spádových základních škol a mateřských škol.

K bodu 3.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitele obce o schválení kupní smlouvy s úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Koupě pozemku pod prodejnou. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 10 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo kupní smlouvu s úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových.

K bodu 4.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitelstvo obce o plánovaném záměru odkupu pozemků zahrady MŠ a její přílehlé pozemky. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 11 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo záměr odkupu pozemků – zahrada MŠ a přílehlé pozemky.

K bodu 5.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitelstvo obce o schválení ponechání nevyčerpaných finančních prostředků za rok 2016 MŠ Chleny od obce Chleny. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 12 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo ponechání nevyčerpaných finančních prostředků za rok 2016 MŠ Chleny.

K bodu 6.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitelstvo obce o schválení záměru o výpůjčce čp. 79 a části pozemku par.č. 112/9. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 13 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo záměr o výpůjčce čp. 79 a části pozemku par.č. 112/9.

K bodu 7.

Informace starosty:

Návrh na podání žádosti na dotaci k vybudování sběrného místa v obci z minulého zasedání nebude uskutečněn.

Dotace v rámci podpora škol formou projektu zjednodušeného vykazování – Šablony pro MŠ a ZŠ I, bude zaslána v celkové výši na účet MŠ Chleny. Poté MŠ Chleny vrátí bezúročnou půjčku ve výši 3x 17510,-Kč, která byla MŠ Chleny poskytnuta na úhradu mzdových odměn školního asistenta na období 10/2016 – 12/2016.

K bodu 8

Príspevek p. Šimberského, kronikáře, na téma: Partizánská činnost v okolí obce Chleny.

K bodu 9.

Diskuze

Pan Vanický vznesl dotaz ohledně projektu potok a jeho oprava. Čeká se na vyjádření Povodí Labe. Projekt měl být vyhotoven do konce dubna 2017.

Paní Skalická vznesla dotaz ohledně vyřešení sousedských vztahů v DZU.

Pan Merta vznesl dotaz oplocený pozemek paní Liškové. Byl kontaktován katastrální úřad, přepis (chyba) v mapách. Bude znovu zaměřen původní stav a dále se bude řešit s katastrálním úřadem.

K bodu 10.

Usnesení – viz. příloha č.2

K bodu 11

Na závěr pan starosta všem přítomným občanům poděkoval za účast a ve 20:40. hod. veřejné zasedání ukončil.

Zapsal: Kamila Nováková

Správnost a úplnost zápisu ověřili:



Jiří Plocek
starosta obce

